

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Видавнича справа та редагування»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 061 «Журналістика»

кафедри медіапродюсування та видавничої справи

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка

Підготовка фахівців зі сфери видавничої справи та редагування нині є особливо важливою, адже на цьому етапі українське суспільство формує власну ідентичність, і в цьому процесі важливу роль відіграють книговидання та медійна сфера. Зміст освітньо-професійної програми «Видавнича справа та редагування» має на меті сформувати фахівця, який зможе професійно працювати у видавничій сфері.

Освітньо-професійна програма для бакалаврів «Видавнича справа та редагування» складається з 240 кредитів. Обов'язкові дисципліни дають широкі знання з маркетингу та менеджменту у видавничій сфері, роботі з цифровим контентом, допомагають опанувати навички редагування та коректури. Слід відзначити різноманітність вибіркового дисциплін, які розкривають реалізацію в журналістиці великих обсягів даних, застосування піару, боротьбу з фейками та підходи до інформаційного супроводу європейської інтеграції.

Освітньо-професійна програма «Видавнича справа та редагування» сформована відповідно до потреб і запитів видавничого ринку. Якраз на ці запити запропоновано деякі зміни, що покликані вимогою часу: редакційна зміна назви курсу ««Основи економічних знань» на «Економіка видавничого продукту», що більш конкретизує дисципліну відповідно до видавничої галузі, змінено внутрішні структурні параметри (розподіл між кількістю лекцій, практичних і семінарських занять та самостійної роботи), що викликано оптимізацією навчального процесу.

Курс «Видавничі стандарти» також набув конкретизації в назві і отримав нове формулювання – «Видавничі стандарти (України та ЄС)», що зумовлено ймовірною необхідністю роботи випускників в умовах європейського ринку.

Усі інші дисципліни: «Семіотика медіа-тексту», «Теорія соціальних комунікацій», «Поліграфія», «Редагування та стилістика», «Теорія та практика бестселера», «Інтегровані комунікації у видавничій справі» набули збільшення аудиторних годин відповідно до загальноуніверситетської тенденції.

Упевнено можна стверджувати, що зазначені зміни та загальноуніверситетська тенденція сприятимуть глибшій підготовці затребуваного, високопрофесійного фахівця у видавничій справі.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Видавнича справа та редагування» для здобувачів першого (бакалаврського) освітньо-професійного рівня вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика» відповідає найвищим вимогам та придатна для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітньо-професійного рівня вищої освіти.

**Канд. наук із соц. комунікацій,
доцент, зам. директора
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського**



Микола АНДРІЙЧУК